

# 十五届代县县委第八轮巡察完成进驻

本报讯(记者 安计荣 通讯员 赵志梅)近日,十五届代县县委第八轮巡察3个巡察组已经完成对29个被巡察党组织的进驻。县委常委、县委巡察工作领导小组组长赵国兴出席部分巡察进驻动员会议,县委巡察工作领导小组其他成员,县纪委监委、县委组织部以及县委巡察办有关领导同志参加会议。

经县委批准,从2024年6月下旬至2024年9月下旬,派出3个巡察组,对县卫体局、县医保局、县医疗集团、县妇幼保健服务中心、县治理超限超载车辆服务中心、县城镇集体工业联合社6个县直单位,峨口镇、峪口镇、上磨坊乡3个乡镇下辖的23个农村党组织开展常规巡察;对十五届县委第四轮巡察过的峨口镇、峪口镇、上磨坊乡3个乡镇巡察整改情况进行“回头看”。

本轮巡察将围绕“四个聚焦、四个突出”监督重点,即聚焦贯彻落实党中央重大决策部署及省委、市委、县委工作要求情况,突出对学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神、履行职能责任、防范化解风险隐患、落实意识形态工作责任制情况的监督;聚焦群众身边不正之风和腐败问

题,突出对落实全面从严治党政治责任、加强作风建设、解决关系群众切身利益问题、廉洁风险防控情况的监督;聚焦基层党组织和党员队伍建设,突出对领导班子建设、选人用人、落实党建工作责任制、干部担当作为情况的监督;聚焦巡察整改和成果运用,突出对落实整改主体责任、整改实效和建立整改长效机制情况的监督,积极发挥巡察标本兼治战略作用,为促进我县不断在高质量发展上取得新突破提供坚强政治保障。

县委巡察工作领导小组要求,被巡察党组织要充分认识、深刻领会开展本轮巡察的重大意义,以本次巡察为契机,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记关于党的自我革命的重要思想和党的二十大精神,全面贯彻落实新修订的《中国共产党巡视工作条例》,认真接受巡察,大力支持巡察,主动配合巡察,进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义,自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,树牢自我革命精神,准确把握“九个以”的实践要求,以善作善成的干劲把全面从严治党推向纵深,

全力开创高质量发展新局面。

被巡察党组织表示,坚决服从县委巡察工作安排,自觉接受巡察监督,全面客观向县委巡察组反映情况,畅通渠道并引导支持党员干部群众如实反映问题,真正把接受巡察的过程转化为勇于自我革命、深化管党治党的过程,转化为投身改革事业、推动高质量发展的过程,忠诚履职、积极作为,以实际行动确保党的二十大精神、党中央重大决策部署及省委、市委、县委重大工作举措全面贯彻落实到位。

据悉,县委巡察期间设有专门联系电话、巡察意见箱和专用邮政信箱,详见各巡察组公告。巡察组受理电话的时间为工作日8:00—18:00。巡察组受理信访时间截至2024年9月17日。根据巡视工作条例规定,县委巡察组主要受理反映被巡察党组织领导班子及其成员、下一级党组织领导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡察受理范围的信访问题,将按规定由被巡察党组织和有关部门认真处理。

## 十五届代县县委第八轮巡察进驻情况一览表

第一巡察组	组长	梁艳勇
	巡察对象	县卫体局、县城镇集体工业联合社,上磨坊乡下辖的上门王、西若院、三家村、任家庄、神涧、小西庄6个村
	联系电话	15135037525
	专用邮箱	山西省忻州市代县0031号邮政信箱
第二巡察组	组长	黄慧文
	巡察对象	县医保局、县妇幼保健服务中心,峪口镇下辖的段家湾、滩上、高凡、枪杆、龙王堂、八塔、堡子、西会、马桥9个村
	联系电话	15110530179
	专用邮箱	山西省忻州市代县0032号邮政信箱
第三巡察组	组长	王晓赞
	巡察对象	县医疗集团、县治理超限超载车辆服务中心,峨口镇下辖的郝街、楼街、富村麻黄街、富村下新街、富村下园街、富村前街、正下社、西下社8个村
	联系电话	15110567573
	专用邮箱	山西省忻州市代县0033号邮政信箱

## 我县举办忻州市三县书法交流笔会暨代县茹山书院挂牌仪式

本报讯(实习记者 康涛)6月30日,由忻州市文联、代县县委宣传部、忻州市书法家协会指导,阳明堡镇党委政府、县文联主办,代县书法家协会、代县茹山书院、代县勾注山文化有限公司承办的忻州市三县书法交流笔会暨代县茹山书院揭牌仪式在阳明堡镇九龙村举行。忻州市文联党组书记、主席,中国书法家协会会员,山西省书协副主席,忻州市书协主席王利民出席会议,并为茹山书院揭牌。忻府区,原平市,繁峙县书协以及代县文联所属协会参加交流笔会。

活动现场,来自忻州市、原平、繁峙、代县书协的书法爱好者们齐聚一堂,相互交流、切磋书画艺术,分享创作技艺和经验,大家挥笔泼墨、寓情于笔,精心创作了一幅幅独具匠心、展现艺术修养和艺术造诣的书法与绘画佳作。

此次书法交流活动的开展,弘扬了中华优秀传统文化,架起了广大书法爱好者的友谊桥梁,既让活动参与者受益匪浅,也提升了市县书法艺术整体水平和创作实力。同时书院的挂牌,也让广大艺术爱好者在艺术创作和展示上有了更加广阔的平台,对促进文化交流和书法艺术的繁荣发展及文化赋能乡村振兴起到积极的推动作用。



## 代县公安局夏夜治安巡查宣防集中统一行动启动

本报讯(实习记者 康涛)为全面加强夏季社会面治安管控,有效防范打击夏季治安突出违法犯罪问题,进一步净化社会治安环境,7月6日,代县公安局举行夏夜治安巡查宣防集中统一行动启动仪式。

随着“出发”指令的下达,现场集结警力迅速登车,奔赴夏季治安打击整治行动第一线,集中开展治安清查、巡逻防控、打击犯罪、交通管理等工作。

行动中,代县公安局通过立体巡防、清查整治等有力举措,针对夏季治安形势特点,在重点区域开展场所清查,严防打架斗殴、寻衅滋

事、故意伤害等违法犯罪行为的发生,切实维护社会治安环境平稳有序。针对重点行业场所开展“地毯式”“拉网式”清查检查,严查涉黄、赌、毒等各类违法犯罪活动,根据辖区道路交通状况,科学设置临时检查点,严查酒驾醉驾、超员超载等各类交通违法行为,持续震慑交通违法行为,确保道路交通安全。

下一步,代县公安局将紧紧围绕行动目标,从严从细抓好巡、查、宣、防各项措施,全力推进夏夜治安巡查宣防集中统一行动向纵深开展,确保全县社会大局持续安全稳定,切实提升人民群众获得感、幸福感、安全感。

## 爱心企业送清凉 真情关爱环卫工

本报讯(记者 郭耀宗)7月6日,代县文昌祠广场上爱心涌动,新郑市够爽饮品有限公司豆有缘绿豆冰沙代县站在此开展关爱环卫工人消暑行动,为全县广大环卫工人送上一份清凉和关爱。

随着气温的不断升高,环卫工人

为了城市的干净整洁,仍然坚守岗位,辛勤工作。豆有缘绿豆冰沙代县站的关爱行动,让环卫工人感受到了社会的温暖和关怀。环卫工人纷纷表示,这份关爱让他们倍感温馨,也让他们更加坚定了做好工作的信心。